

## **Музыкальная страничка из жизни ДОУ «Белочка»**

10 октября в ДОУ «Белочка» Новосибирского Района Новосибирской области состоялась премьера детской оперы на слова К. Чуковского муз. А. Красева «Муха – Цокотуха». Роли исполняли дети подготовительной группы.

Спектакль получился по-весеннему светлым и радостным, несмотря на хмурую осеннюю погоду. Все было, как в настоящем театре – кулисы, декорации, аплодисменты благодарной публики. Костюмы к спектаклю были сшиты руками родителей юных артистов. Дети пели, танцевали, выразительно двигались. Очаровательная ведущая Даша Шакуло, обаятельная Диана Веселова в роли Блошки, хрупкая Пчелка Сонечка Францева, важный, представительный Таракан Андрюшенька Сорокин, нежная бабочка Софочка Новикова, яркая ,талантливая Полина Баузер в золотом парчовом переднике в роли хозяйки дома-Мухи Цокотухи: и мимика, и жесты, и сольное и хоровое пение –все удалось!

Кульминацией спектакля стала победа отважного Комарика Саши Загудалина над Пауком –злодеем, роль которого замечательно сыграла логопед Дорн Лариса Викторовна.

Хочу выразить благодарность воспитателю подготовительной группы, помощнику режиссера – Полидовец Юлии Васильевне за профессионализм, системность и планомерность в работе. Большое спасибо заведующей Санченковой Елене Геннадьевне за глубокое понимание творческого процесса, активное личное участие в творческой жизни коллектива. Несмотря на свою большую занятость, Елена Геннадьевна находит время не только поддержать детей -артистов, но и заразить своим участием в сценической деятельности весь воспитательский состав учреждения!

Помимо проведения предстоящих запланированных осенних утренников и развлечений для детей - «Осенний теремок», «Праздник зонтика», «Осенний карнавал», «Праздник картошки», «Капустные посиделки»,- мы подумываем выступить с нашей детской оперой «Муха –цокотуха» на родительском собрании в детском саду в День Матери, а также хотим пригласить к себе в гости логопедов Новосибирского района. Прошлой весной мы показали на районном семинаре логопедов праздник «Пасхальное яичко» с детьми младшей группы, а так же поэтическое утро «Веснянка» со старшей и подготовительной группами и получили положительные отзывы.

Музыкальный руководитель ДОУ «Белочка» с. Боровое,  
режиссер постановки  
Анфимова Вероника Юрьевна